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                            Προς 
• Εργοληπτικές οργανώσεις 

                                   ΠΕΣΕ∆Ε 
                                      ΠΕ∆ΜΕ∆Ε 

                                         ΠΕ∆ΜΗΕ∆Ε 
                             ΣΑΤΕ 

                                ΣΤΕΑΤ 
• ∆.Σ. ΠΕΣΕ∆Ε 
• Συνδέσµους Ε∆Ε 

 
Ο Σύνδεσµος Εργοληπτών ∆ηµοσίων Έργων Εύβοιας, συµµετείχε στην σύσκεψη που 

πραγµατοποιήθηκε στην Λάρισα µε πρωτοβουλία των (4) Περιφερειακών τµηµάτων ΤΕΕ 
Θεσσαλίας, Μαγνησίας, Ευβοίας, Στερεάς Ελλάδας. 
Η σύσκεψη είχε θέµα την ανάδειξη:  
α) της υπέρµετρης καθυστέρησης της αποπληρωµής οφειλών από εκτελεσµένα έργα. 
β) τον συµψηφισµό των οφειλών του ∆ηµοσίου και Ευρύτερου ∆ηµόσιου Τοµέα (ΟΤΑ, ∆ΕΚΟ) προς 
τις εργοληπτικές επιχειρήσεις µε τις οφειλές αυτών προς το ∆ήµο (∆ΟΥ, Ταµεία) 
γ) την διαµόρφωση κοινών θέσεων για µια σειρά ζητήµατα του Νοµοσχεδίου για τα ∆ηµόσια Έργα. 
δ) να διαµορφωθεί σε κοινό πλαίσιο λειτουργίας και συνεργασίας µεταξύ των εργοληπτικών 
οργανώσεων που αναπτύσσονται στα όρια της αποκεντρωµένης διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς 
Ελλάδας. 
 

Οµόφωνα όλοι οι εκπρόσωποι των συνδέσµων αποφάσισαν: 
 

Να συνεχίσουν να στηρίζουν τον αγώνα που έχουν αρχίσει οι σύνδεσµοι της Περιφέρειας µας µε 
ΑΠΟΧΗ όλων των εργοληπτικών επιχειρήσεων από τις ∆ηµοπρασίες της Τρίτης 22/3/2011. 

Ο Σύνδεσµος Εργοληπτών ∆ηµοσίων Έργων Εύβοιας µε την µικρή φωνή που µπορεί να 
διαθέτει καλεί τις Αθηνοκεντρικές διοικήσεις των πανελλήνιων εργοληπτικών οργανώσεων να 
συµπορευτούν µαζί µας και να προχωρήσουµε όλοι µαζί σε κινητοποιήσεις διαρκείας σε όλη την 
επικράτεια. 

Αυτή την χρονική στιγµή που τα προβλήµατα έχουν πάρει την µορφή χιονοστιβάδας η 
ΕΝΟΤΗΤΑ πρέπει να αποδειχθεί στην πράξη και όχι µε ελιτιστικές αντιλήψεις ¨συµπαραστάτης¨ 
αλλά µε ουσιαστική, παρεµβατική, δυναµική, διεκδικητική συµµετοχή στις κινητοποιήσεις.           
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               Ι. Καραγιάννης                                                     Χαρ. Κουσκούτης                                           
   
 




